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 Doporu � ené armatury v zapojeních s � ídící jednotkou                                 

BENEKOV EM 800 R4 + EM 800 D + EM 860 P               

Typ doporu � ené armatury Obj. kód 
Cena 

bez DPH 
K�  

Zapojení � . 16, 16K, 17, 18   

Bez. skupina s izol., manometr 0-4 bar, odvz. ventil, poj. ventil 2 bar  79988 950,- 

Pokojové termostaty, (17)  

pokojový termostat s dálkovým ovládáním ecoSTER  51176 2200,- 

pokojový dotykový termostat s dálkovým ovládáním ecoSTER TOUCH  51232 3900,- 

� erpadla (6, 11, 15, PCO, PCW, PM, BP, DH) 
 

výkon kotle 25 kW Grundfos  ALPHA 2L 25-40   79531 3900,- 

výkon kotle 25 kW Grundfos  ALPHA2 25-40  79513 5500,- 

výkon kotle 33 kW Grundfos  ALPHA2 32-60  79865 8900,- 

T� ícestný regula � ní sm � šovací ventil Siemens, (14, SM)    

výkon kotle 25 kW, DN 25, kv= 6,3, VXP45.25-6,3   51114 2758,- 

výkon kotle 33 kW, DN 32, kv= 16,  VXP45.32-16   79598 4564,- 

Pohon t � ícestného regula � ního sm � šovacího ventilu Siemens, (14, SM)   

pohon 230 VAC, t� íbodové �ízení, SSB 31  51240 2719,- 

pohon 230 VAC, t� íbodové �ízení, SSC 31  xxxxx 3051,- 

� ty � cestný regula � ní sm � šovací ventil Regulus, (SM)   

výkon kotle 25 kW, DN 25, LK841 79601 1100,- 
Pohon � ty� cestného regula � ního sm � šovacího ventilu Regulus, (SM)   

pohon 230 VAC, t� íbodové �ízení, AVC05-10876 79986 2000,- 

T� ícestný termostatický sm � šovací ventil Regulus, (TSV55°C)   

výkon kotle 25 kW, TSV3B, 55°C, DN 25  79508 1330,- 

Samotí�ná zp � tná klapka BENEKOV D18, (19) 781139 1600,- 

Relé U3 – pro p� ipojení elektro kotle 53041 490,- 

Internet   

ecoNET BN internetový modul, vzdálená obsluha regulátor�  EM 51216 4200,- 

� idla, (T3, T4, T5, 8, 12, 16, 18, M1, HW, BH, BL, W S)  

venkovní � idlo CT4-P  51217 600,- 

venkovní � idlo CT6-P jen pro kotle BENEKOV �ady K 55314 550,- 

� idlo CT4-1m 55308 385,- 

� idlo CT7 prostorové � idlo k ecoSTERu 200 51255 550,- 
Rozši � ující moduly pro � ídící jednotky EM   

Rozši�ující modul B v rozvodnici pro EM 800D pro kotel �ady D 51250 5500,- 

Rozši�ující modul B v rozvodnici pro EM 860P pro kotel �ady K 51252 5500,- 

Rozši�ující modul B v rozvodnici pro EM 800R3,R4 pro kotle B, U26 51253 5500,- 
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